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Volitve delegatov v temeljnih organizaci-
jah združenega dela in krajevnih skupnostih
so za nami. Visoka udeležba na zborih de-
lovnih Ijudi in občanov, poglobljena razpra-
va in visok odstotek udeležbe na volitvah je
pokazal, da delovni ljudje hočejo odločati
in bodo odločali, upravljali, združevali in go-
spodarili z družbeno reprodukcijo in vsemi
ustvarjenimi sredstvi. To pa pomeni enotno
odločnost delovnih ljudi in občanov, da na
temelju določil nove ustave uskladijo in raz-
vijejo družbene odnose in da v praksi zaživi
novi clelegatsk-i sistem.

Z izvolitvijo delegatov in delegacij smo
opravili prvi korak pri graditvi političnega
sistema, v katerem bodo delovni ljudje in
občani prek svojih delegatov in delegacij
urejali politično oblast in uresničevali vse
družbene interese. To urejevanje in uresni-
čevanje pa bo potekalo mnogo bolj samo-
upravno kot do sedaj. Tudi v preteklosti so
bila široka posvetovanja, vendar pa je konč-
ne odločitve sprejemal le ozek krog ljudi.
V prihodnje pa naj bo sistem dela ravno
obraten. Iz tega sledi, da bo skupščina, se-
stavljena po delegatskem sistemu, mesto,
kjer se bo mogoče dogovarjati o vseh tistih
vprašanjih, za katere bomo skupaj ugotovili,
da jih lahko smotrno in učinkovito rešimo.
To bo torej rezultat skupnih spoznanj in ho-
tenj vseh delovnih ljudi in občanov. Pri ta-
kem načinu upravljanja pa mora prodreti
v zavest slehernega samoupravljalca in dele-
gata, da z ustavo opredeljena vloga delovnih
ljudi in občanov ne daje le pravice, temveč
tudi odgovornost za sprejete odločitve.

Nismo le sučajno pri temeljnih načelib
statuta Skupščine občine Ljubljana-Šiška za-
pisali in sprejeli tudi naslednje:

. . . »delo je podlaga za gospodarjenje z druž-
benimi sredstvi; delavski razred in vsi de-
lovni Ijudje so nosilci oblasti; temelj enot-
nega sistema samoupravljanja in oblasti je
v temeljnih organizacijah združenega dela,
krajevnih, interesnih in drugih temeljnih sa-
moupravnih organizacijah in skupnostih.«

S tem smo jasno izrazili misel, da pro-
bleml uveljavljanja novih družbeno-ekonom-
skih odnosov, njim prilagojenega ekonom-
skega sistema, vprašanja materialnega raz-
voja, stabilizacije in življenjske ravni niso
stvari, ki bi jih lahko reševali mimo nepo-
srednega proizvajalca. Le-ta bo kot delegat
na delegatskih konferencah in v skupščini
odločal o delu, pogojih dela in o usmerja-
nju ustvarjenega dohodka.

Prav gotovo bi bilo zmotno misliti, da
smo s tem, ko je novi sistem izoblikovan
in delegati izvoljeni, že opravili vse in je
nadaljnje delo prepuščeno delegatom in de-
legacijam. Zavedati se moramo, da so po-
dane le osnove za novi delegatski sistem in
bo potrebno ogromno volje in truda ter iska-
nja najustreznejših metod in poti, da bo
delo steklo tako, kot je bilo z ustavo in
statuti začrtano. Pri tem bodo morali opra-
viti pomembno nalogo socialistična zveza
delovnih ljudi in sindikati, katerih dolžnost
je po ustavi, da pomagajo delegacijam in de-
legatom opravljati kar najbolj odgovorno
svoje delo. Prav tako je dolžnost vseh te-
meljnih samoupravnih organizacij in skup-
nosti, da zagotovijo možnosti za normalno
in učinkovito delo svoji delegaciji tako po
organizacijsko-tehnični kot strokovni strani.
Pri urejevanju teh problemov bodo temeljne
organizacije združenega dela lahko s pridom
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uporabile izkušnje iz svoje dosedanje prakse
samoupravljanja.

Nova skupščina, sestavljena iz delegatov
v zboru združenega dela, zboru krajevnih
skupnosti in družbenopolitičnem zboru, mo-
ra pomeniti odraz enotne volje in zahteve
najširšega kroga delovnih Ijudi. Pogoji za
to so podani z rezultati dela gospodarskih
organizacij v preteklem letu in planom per-
spektivnega razvoja teh organizacij na pod
ročju naše občine.

Aktivnost delegatov se bo morala odraziti
na delovnem mestu tako, da si bodo priza-
devali v svoji delovni sredini ustvariti po-
goje za čim večjo produktivnost, v skupščini
pa se njihovo delo ne more in ne sme kon-
čati pri deklaracijah in besednem pristaja-
nju na nove odnose, temveč tako, da bomo
odnose resnično spreminjali v prakso in s
tem opravičili zaupanje svojih delovnih to-
varišev.


